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       Szczecin, dnia  06.09.2024 r. 

SIM/ZP/  845 /2024/KC 

Znak sprawy: SIM/ZP/P/06/2024 

Uczestnicy postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego  
<wszyscy> 
 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Remont Trasy 
Zamkowej w ciągu drogi wojewódzkiej nr 115 w m. Szczecin”. 
 
Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, dotyczące treści 

specyfikacji warunków zamówienia zwanej dalej „SWZ”. Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2023, poz. 1605), 

przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami: 

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 4: 
 
Pytanie nr 65 
W związku z licznymi modyfikacjami do TER prowadzonych w toku postępowania przetargowego, oraz 
obowiązku dołączenia TER do ofert Wykonawców. Zwracam się prośbą o udostępnienie aktualnego 
TER. 
Odpowiedź na pytanie nr 65 
Zamawiający w załączniku nr 1 do niniejszego pisma załącza TER po modyfikacjach. 
 
Pytanie nr 70 
Zgodnie z odpowiedzią nr 55 należy wykonać "atest czystości dna" przed i po rozpoczęciu robót 
budowlanych. Etap przed rozpoczęciem i po rozpoczęciu robót budowlanych to praktycznie ten sam 
okres i stan dna nie powinien ulec zmianie w tak krótkim odstępie czasowym. Czy może 
Zamawiającemu chodziło o wykonanie "atestu czystości dna" przed i po zakończeniu robót 
budowlanych? Prosimy o wyjaśnienie. 
Odpowiedź na pytanie nr 70 
Zamawiający wyjaśnia, że należy wykonać „atest czystości dna” przed rozpoczęciem robót 
budowlanych i po zakończeniu robót budowlanych.  
 
Pytanie nr 71 
Celem uniknięcia pomyłek mogących skutkować odrzuceniem oferty przetargowej prosimy o 
udostępnienie jednolitej, edytowalnej Tabeli Elementów Rozliczeniowych stanowiącej załącznik nr 8 
do SWZ, uwzględniającej wszystkie dokonane przez Zamawiającego modyfikacje SWZ. 
Odpowiedź na pytanie nr 71 
Zamawiający w załączniku nr 1 do niniejszego pisma załącza TER po modyfikacjach. 
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Pytanie nr 85 
Dotyczy pozycji TER nr 70 i 71, które zgodnie z zapisami specyfikacji M.23.51.21 powinny być rozliczane 
w m2. W pozycji 70 podaje się jednostkę obmiarową m3, a w pozycji 71 dla tego samego asortymentu 
robót jednostką są już m2. Wnosimy o ujednolicenie jednostki obmiarowej w obu pozycjach lub 
stosowną zmianę zapisów specyfikacji M.23.51.21. 
Odpowiedź na pytanie nr 85 
Zamawiający potwierdza, że jednostka obmiarową dla pozycji TER nr 70 jest m3, natomiast dla pozycji 
TER 71 - m2. 
 
Pytanie nr 87 
W przypadku gdy prawidłową jednostką obmiarową dla pozycji TER nr 71 jest m2 to wówczas wnosimy 
o podanie wymaganej grubości warstwy PCC celem przyjęcia przez wszystkich Oferentów jednakowej 
grubości warstw i zachowania porównywalności ofert przetargowych. 
Odpowiedź na pytanie nr 68 
Należy przyjąć grubość warstwy PCC do 5 cm.  
 
Pytanie nr 88 
Dotyczy pozycji TER nr 76, która zgodnie z zapisami specyfikacji M.23.51.41 powinna być rozliczana w 
dm3 wytworzonego iniektu, natomiast w TER podano błędną jednostkę m. Wnosimy o korektę 
jednostki obmiarowej i ilości lub stosowną zmianę zapisów specyfikacji M.23.51.41. 
Odpowiedź na pytanie nr 88 
Należy przyjąć jednostkę obmiarową zgodnie z TER nr 76. 
 
Pytanie nr 89 
W ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia z dnia 04.09.2024r. wskazane są różne terminy składania oferta, i 
tak: 5.1.12. Warunki udzielenia zamówienia Warunki zgłoszenia: Zgłoszenie elektroniczne: Wymagane 
Adres na potrzeby zgłoszenia: https://platformazakupowa.pl/transakcja/949920 Języki, w których 
można składać oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału: polski Katalog elektroniczny: 
Niedozwolone Opis gwarancji finansowej: Wykonawca przystępujący do postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego jest zobowiązany – przed upływem terminem składania ofert wnieść wadium 
w wysokości 1.200.000,00 zł (jeden milion dwieście tysięcy złotych). Termin składania ofert: 
16/09/2024 11:00:00 (UTC+2) Natomiast w : 10.1. Zmiana Identyfikator sekcji: LOT-0001 Opis zmian: 
Zamawiający zmienia termin składania ofert z 09.09.2024 na 18.09.2024 r. Proszę o jednoznaczne 
wskazanie terminu składania ofert. 
Odpowiedź na pytanie nr 89 
Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji ogłoszenia w powyższym zakresie.  
 
Pytanie nr 90 
Prosimy o wskazanie terminu składania ofert, ponieważ są rozbieżności pomiędzy ogłoszeniem o 
zamówieniu a pismem z modyfikacją 3. 
Odpowiedź na pytanie nr 90 
Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji ogłoszenia w powyższym zakresie.  
Termin składania ofert to 16.09.2024r.  
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Załączniki: 

1. Załącznik nr 8 do SWZ – TER po modyfikacjach 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Członkowie Komisji przetargowej: 
 
1……………………………………………………………………….. 
2……………………………………………………………………….. 
3……………………………………………………………………….. 
4……………………………………………………………………….. 
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